



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Уходит в историю 2014 год – год, принесший нашей стране не только испытания, но и открывший новые горизонты на пути развития и становления. России сегодня, как никогда раньше, необходим настоящий технологический прорыв. И машиностроению отводится особая роль при решении этой важной задачи. Ведь без техники, которую мы с вами производим, по большому счету, сложно себе представить само существование человечества.

Недаром машиностроению уделяется такое пристальное внимание руководителями всех стран. От благополучия и технологического уровня развития наших заводов зависит уровень жизни миллионов наших сограждан во всех российских регионах. Без этого невозможно говорить о социальной стабильности по всей России – от Калининграда до Камчатки.

Заводчане закладывали технический фундамент всех побед нашей Родины. В будущем году каждый из нас вспомнит героизм тех, кто в тяжелейших условиях разворачивал эвакуированные заводы и ковал оружие Великой Победы. Вспомним, как они поднимали страну из послевоенной разрухи, являясь той самой опорой, благодаря которой Россия во все времена могла двигаться вперед, подтверждая свой статус великой мировой Державы. И мы гордимся тем, что нам удалось сохранить потенциал, позволяющий с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Провожая старый год, мы смело можем сказать, что многие из намеченных планов успешно реализованы. Сообща нам удалось справиться с серьезными задачами. Но еще больше задач предстоит решить в новом 2015 году. И я уверен, что мы с ними справимся.

Пусть 2015 год войдет в наши дома с миром, согласием, с верой в добро! Искренне желаю, чтобы все ваши стремления оправдались, желания и мечты сбылись! Благополучия, счастья и крепкого здоровья, взаимопонимания и любви вам и вашим близким!